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Ata da 84ª Reunião Ordinária do COEDMAT/UFOP, realizada em 14/12/2017. 

ATA DA 83ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-1 

GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA / UFOP 2 

 3 

Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas, na Sala de Pesquisa do 4 

DEEMA (sala 1-12 do ICEB III), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Educação 5 

Matemática da UFOP, em sua 83ª reunião ordinária, convocada pela presidente, professora Ana 6 

Cristina Ferreira, a fim de apreciar, discutir e votar o expediente constante na ordem do dia. Além da 7 

presidente, estiveram presentes os professores membros do Colegiado: Dilhermando Ferreira Campos, 8 

Edmilson Minoru Torisu e o representante discente Cristian Quintão Assis. A ausência do Prof. Milton 9 

Rosa foi justificada, pois o mesmo se encontra de férias. Expediente: 1) Comunicações. A Profa. Ana 10 

Cristina comunicou que o processo seletivo estava em sua fase final, e que, de modo geral, havia 11 

transcorrido de forma muito favorável. O Prof. Dilhermando solicitou a inclusão, se possível, no item 1 12 

da pauta dessa reunião, da análise dos pedidos de prorrogação do prazo de qualificação de seus 13 

orientandos Edmar Luís Gomes Júnior e Bruno de Almeida Dias. 2) Aprovação da Ata da reunião 14 

82. A Ata da 82ª Reunião foi lida e aprovada com pequenas correções de redação. ORDEM DO DIA: 15 

Item 1. Apreciação do pedido de adiamento do prazo de qualificação da discente Clarissa Alves 16 

de Oliveira . A Profa. Ana Cristina leu a carta enviada pela referida aluna, assinada por ela e por seu 17 

orientador Profa. Plinio. O pedido foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Prof. Dilhermando 18 

apresentou a situação de seus orientandos Bruno e Edmar e apresentou uma proposta de cronograma 19 

para a realização do exame de qualificação. Após observações pontuais feitas pelos presentes, os 20 

pedidos de adiamento foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Item 2. Apreciação 21 

do pedido do prof. Jorge Luís Costa de credenciamento no Programa, a partir do parecer 22 

emitido pelos prof. Edmilson e Dilhermando. Os Profs. Edmilson e Dilhermando apresentaram se 23 

parecer sobre a solicitação de credenciamento do Prof. Jorge Luís Costa, lotado no Cead/UFOP. 24 

Segundo os professores, o referido docente te plenas condições de compor o corpo decente como 25 

colaborador. Colocado em votação, o pedido de credencimento do prof. Jorge Luís Costa, como 26 

docente colaborador do Programa de Educação Matemática, foi aprovado por unanimidade. Item 3. 27 

Apreciação do resultado da seleção e distribuição de orientadores/orientandos. A Profa. Ana 28 
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Cristina apresentou o resultado final do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em 29 

Educação Matemática e a distribuição de orientandos e orientadores proposta pela Comissão de 30 

Seleção. Foram aprovados todos os dez candidatos que realizaram a segunda etapa da seleção e, em 31 

todos os casos, foi possível atender às indicações feitas pelos mesmos quanto à preferência por 32 

professor orientador. A distribuição ficou assim: Alice Bohrer será orientada pela Profa. Marger; Ana 33 

Paula Santos de Sousa Mesquita e Érika Dagnoni Ruggiero Dutra serão orientadas pelo Prof. Daniel; 34 

Bruno Lorenzato Nunes será orientado pelo Prof. Frederico; Fernando César Cardoso será orientado 35 

pelo Prof. Dilhermando; Rodrigo Silva Mendes e Rossely Valoni de Jesus terão o Prof. Edmilson como 36 

orientador; Simone Milagres Patrono Andrade e Ticiano Azevedo Bastos serão orientados pelo Prof. 37 

Milton e Thaís Maria Barbosa Goulart será orientada pela Profa. Ana Cristina. A distribuição foi 38 

aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, agradeci a presença de todos e encerrei a 39 

reunião, da qual eu, Ana Cristina Ferreira, presidente do Programa de Pós-Graduação em Educação 40 

Matemática, lavrei a presente ata que, se aprovada, vai devidamente assinada. Ouro Preto, trinta de 41 

novembro de 2017. Ana Cristina Ferreira, Presidente do Colegiado. 42 
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